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Uvijek smo dovedeni da bošnjačka strana traga za nečim, a onda zarobi čitavu strukturu i ne može ništa da se radi. Inače, sada ih pozivamo da zajedno to završimo. Postoji dovoljno kapaciteta. Očigledno da u BiH ništa ne može ići brzo, ovo je naš apel: sredite svoju situaciju i dođite da se u skladu sa Ustavom dogovorimo šta ko treba da radi, kazao je danas lider SNSD-a Milorad Dodik nakon sastanka sa liderom HDZ BiH Draganom Čovićem.
“Da potvrdim kvalitet i sadržajnost sastanka i odnosa koji je u kontinuitetu. Potrebno je da se periodično sastajemo kako bi reagovali koordinisano na procese u državi. Nedopustivo se kasni sa formiranjem vlasti u BiH imajući u vidu da je srpska i hrvatska reprezentacija već jasna. HDZ i SNSD čine vodstvo te dvije reprezentacije, čekamo da se u bošnjačkim redovima konsoliduje ta politička volja”, kazao je Dodik nakon sastanka i dodao:
“Informisao sam Čovića o razgovorima u Briselu. Vidjećemo u narednim danima da li postoji ozbiljna opstrukcija u formiranju vlasti i dati ćemo odgovore ili ne postoji. Uvijek smo dovedeni da bošnjačka strana traga za nečim, a onda zarobi čitavu strukturu i ne može ništa da se radi. Inače, sada ih pozivamo da zajedno to završimo. Postoji dovoljno kapaciteta. Očigledno da u BiH ništa ne može ići brzo, ovo je naš apel: Sredite svoju situaciju i dođite da se u skladu sa Ustavom dogovorimo šta ko treba da radi“, dodao je i kazao:
“Jedna od tema je i reforma Izbornog zakonodavstva. SNSD podržava princip da drugi ne mogu da biraju drugom narodu predstavnike. HDZ je apsolutno fer“.
Dodik je kazao da nijedan potez u saradnji sa Čovićem nije bio na “štetu trećeg”.
“Nijedan naš potez nije bio na štetu trećeg i to mora da se zna. Samo primitivci mogu da razmišljaju da ovdje postoje neke skrivene namjere i teorije zavjere. Tako i ovdje, sve je jasno: Imamo našu odgovornost, gospodin Čović i njegova partija su politički reprezentanti hrvatskog naroda. Sad je jasno da SNSD u Domu naroda od pet Srba ima 4 svoja predstavnika. Bez ta četiri i neće se moći mnogo šta uraditi, ako se ne želi, a mi želimo saradnju“.
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Čović i Dodik: Jedini način da se riješi pitanje PIC-a je da se raspusti







Branković osvojio 38. i 39. mjesto na Svjetskom kupu u Torinu
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